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E6_97_A5_E4_B8_80_E7_c70_109011.htm 没有数学命题能由观

察而被证明为真，因此，任何数学命题的真实性都不得而知

。如果上述断定为真，则以下哪项也一定是真的?A．只有能

被证实为真的命题才能知其为真。B．仅凭观察不能用来证明

任何命题的真实性。C．如果一命题能由观察证明为真，则

其真实性是可知的。D．只有在某一命题不能由观察证实的

情况下，该命题的真实性才不可知。E．知道某一命题为真，

需要通过观察证明其为真。 A. B. C. D. E. 2. 14世纪中叶，欧洲

各式各样的作家都显示了他们对游戏的兴趣，但是，这一时

期的作家没有一个提到过玩扑克。14世纪的成文法也没有提

及对玩扑克的禁止或限制，尽管提到了骰子、棋类和其他的

游戏。如果上述断定为真，那么以下哪项最可能为真? A．玩

扑克与玩骰子、棋类等游戏可能有同样长的历史。B．玩骰子

的历史可能比玩其他游戏的历史更悠久。C．玩扑克的游戏

源于何时至今仍没有定论。D．那一时期玩扑克在欧洲可能

还不普及。E．文字记载没提到的游戏不一定没有人玩。 A.

B. C. D. E. 3. 死者不是甲用匕首在餐厅里谋杀的，因此，他是

乙用手枪在洗手间谋杀的。上述论证依赖于以下哪项前提? I

．这次谋杀或者用匕首或者用手枪。II．这次谋杀或者在餐厅

或者在洗手间。III．谋杀者或者是甲或者是乙。Ⅳ．死者或

者是甲用匕首在餐厅里谋杀的，或者是乙用手枪在洗手间谋

杀的。A．仅仅I。B．仅仅II。C．仅仅III。D．仅仅Ⅳ。E．I

、II和III。 A. B. C. D. E. 4. 如果一项投资不能创造利润，那么



以投资为基础的减轻赋税就是毫无用处的。任何一位担心资

产不会赚钱的公司经理都不会因减轻税款的允诺得到安慰。

以下哪项最可能是上文的一个结论? A．阻止效益不佳的投资

最有效的方法是根据有利可赚的投资来减轻税款。B．公司经

理在决定他们认为有利可图的投资时，可能会不考虑税款问

题。C．公司投资决策的一个关键因素可能是公司经理对已

知商业状况的情感反应。D．公司经理把税款问题的重要性

看得越小，他就越可能正确预测投资的有利性。E．对新投资

减轻税款的承诺本身不会刺激新投资。 A. B. C. D. E. 5. 私房主

差不多只是依靠有效的化学灭草剂来尽量清除花园中的蒲公

英。这种灭草剂只对非常成熟的蒲公英才具有毁灭性的作用

，而对于处在萌芽或幼苗时的蒲公英不起作用。幼苗的数量

以20比1的比例超过成熟的植物，无论在什么时候都如此。如

果一个人希望只用这种除草剂除掉他花园中所有的蒲公英，

他最需要知道以下哪个问题的答案? A．安全成熟的蒲公英平

均需要生存多长时间。B．蒲公英从萌芽到成熟平均要生长多

久。C．花园中蒲公英的幼苗所占的比例是多少。D．蒲公英

已经完全成熟但还尚未吐籽的时间在何时。E．成熟的蒲公英

能产多少籽。 A. B. C. D. E. 来源：www.examda.com6. 明年，

宏大公司计划给其每个雇员涨工资10％，而大发公司则计划

给每个雇员涨工资7％。因此，明年宏大公司的雇员平均工资

的上涨将大于大发公司。以下哪项如果为真，最能加强上述

论证? A．宏大公司的雇员是大发公司的三倍。B．宏大公司

比大发公司具有更大的经济实力的发展前景。C．宏大公司

雇员的最高工资和最低工资都分别显著高于大发公司雇员的

最高工资和最低工资。D．去年宏大公司雇员工资的上涨幅



度和大发公司基本持平。E．目前宏大公司雇员的平均工资高

于大发公司。 A. B. C. D. E. 7. 由于雪橇和捆绑技术的提高，在

滑雪场坡道上受伤的事故已明显下降从1960年的0.9％下降

到l990年的0.3％。而其他与滑雪相关的事故，即发生在滑雪

场而不在坡道的事故，却从1960年的10％上升到1990年的25％

。这些事故，如绊倒等，随着每个滑雪者饮酒量的上升而上

升。如果以上陈述为真，那么以下哪项不可能是假?A．随着

滑雪场坡道上事故的减少，其他与滑雪相关的事故数量有所

上升。B．1990年发生在坡道上的事故数量少于1960年发生在

坡道上的事故数量。C．1990年发生在滑雪场而不在坡道上的

事故数量多于1960年发生的同类事故数量。D．如果雪橇和捆

绑技术继续提高，与滑雪相关的事故将继续减少。E．1990年

发生在坡道上的事故占全部与滑雪相关事故的比例小于1960

年的比例。 A. B. C. D. E. 8. 人类学家断言：文化只有当它是独

立的而非依赖的时候才能有所发展。也就是说，只有当来自

它内部的首创精神所取代的时候，它才能有所发展。换句话

说，只有民族文化才是推动文化发展的动力，非主体文化可

以提供有价值的建议，但是，任何把外来文化的观点强加给

它的做法，都会威胁它的独立和发展。如果我们把每一个单

独的学校视为一个被割开的文化圈的话，那么教育进步的关

键是以下哪项最好地完成了上述论证? A．每个学校必须独立

于外来的压力才能有所发展。B．某些学校只依靠他们全体员

工和学生自己的创造力就能有所发展。C．学校的管理人员

系统随着学校的发展应作相应的调整。D．外来的因素必须

被阻止参与学校的发展。E．学校的独立性越大，教育进步的

越大。 A. B. C. D. E. 100Test 下载频道开通，各类考试题目直
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